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TECHNICKÝ LIST

PLNIVO VE SPREJI

Technický profesionální výrobek k ošetření podkladů

Charakteristika (vlastnosti) a místo použití:
Víceúčelový výrobek vynikající kvality s vynikající přilnavostí na všech kovových podkladech, včetně “obtížných” povrchů jako je ocel, holý kov, hliník, skelné vlákno. Je ideální k opravám a údržbě povrchů vystavených opotřebení nebo poškrábání, určen k sjednocení a vyplnění malých otvorů.

Produkt s vysokým obsahem sušiny (vysoký obsah pryskyřic a pevných částí)  snadno aplikovatelný a rychleschnoucí.

Použití Vyplňovacího spreje umožňuje homogenizovat ošetřené povrchy, vyplnit drobná poškození, škrábance, trhlinky a obecně nedokonalosti na povrchu výrobku. Následným broušením se dosáhne dokonale hladkého povrchu připraveného k následnému povrchovému nátěru. Nejlepší použitelnosti se dosáhne nástřikama tenkých vrstev a ponecháním schoucí doby mezi jednotlivými nánosy v délce 5 minut.

Produkt byl navržen tak, aby zůstal nezměněn v průběhu času. Produkt se vyznačuje vynikající a uniformí kryvostí, je odolný vůči zestárnutí a vůči korozi.
Technické a chemicko-fyzikální vlastnosti:
· vysoká plnivost a uniformující účinnost

· rychle zasychá

· odolný na zestárnutí

· neobsahuje CFC

Zasychání:
· mimo prach: 5minut

· povrchové zaschnutí: 20minut

· celkové zaschnutí: 12hodin

Aplikace:

Odstranit rez, odmastit holý kov a předchozí nátěry odstranit skelným papírem. Plnivo se může nanášet na původní povrchové nátěry, na ocel. U hlubokých defektů se aplikují silnovrstvé nánosy, každá vrstva se nechá zaschnout před aplikací následné vrstvy, a nechat hloubkově zaschnout k dokonalé přilnavosti.

Skladování:

Nevystavovat zvýšeným teplotám přesahujícím 50°C.

Chemicko-fyzikální vlastnosti:

Fyzikální stav:
kapalina pod tlakem

Barva:


bílá

Vůně:


rozpouštědlová

Rozpustnost:

rozpustné v rozpouštědle

Bod vznětu:

< 1°C
Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  

