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PROFER
Ochranná barva určená k ošetření kovů                                      
                                                                                                                                Září 2017

PROFER – protikorozní ochranná barva na akrylové bázi, rychleschnoucí 
Vlastnosti a oblast použití: Smalt na bázi rozpouštědla, ochranné a dokonce specifické speciální dekorace pro léčbu železa a kovů obecně.

Jeho částice na základě struktury, které jsou uspořádány jako lamel brání oxidační činidla proniknout železný substrát tvořící rez neprostupnou bariéru, která také odolává po dobu 10 let, pokud se použije v jednotným způsobem a ve vhodném množství (práce prováděny odborným způsobem) ,

Produkt se skládá z korozi inhibujících činidel a plniv inertní lamelární se chová jako skutečný neprostupným štítem vůči povětrnostním vlivům a UV záření a je také odolný vůči nárazům a zákrutů.

Výrobek působí přímo na hrdzu pronikavým pronikáním a vytváří jedinečné těleso mezi kovem a lakem bez použití základního nátěru.

To vytváří kompaktní a neprostupnou vrstvu, která dokonale přilne k povrchu železného povrchu a vytváří tak v průběhu času unikátní a odolné tělo.

Lahvička o objemu 400 ml pokrývá plochu od 3 do 4 m², která se mění v závislosti na použité ruce a nosičích ..
Použití: 

Vydatnost: 1L výrobku pokryje 10 až 20 m².


SPECIFIKACE:

Zesílená plastová nádoba
Obsah






250 ml, 1 L
Barva






světle hnědá
Zápach





Charakteristická rozpouštědla
Hustota při 20 ° C 




1 ÷ 1,33 g / ml 

 
Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  
