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PROTISKVRNOVÝ NÁTĚR NA ZDI 500 ml
KÓD 500/3280 , EAN: 8595642502989


                                                                                                                                Říjen 2022

VLASTNOSTI:
Speciální účinná krycí směs formulována pro překrytí různých typů skvrn jak v interiéru, tak i v exteriéru. Jedním použitím překryje jakoukoli skvrnu vniknutím do povrchu. Je určena na skvrny na stěnách způsobené kouřem v barech, sazemi, plísněmi, potravinami a mastnotou, psacími potřebami a špínou obecně. Může být použita i jako finální nátěr pro obnovu původního vzhledu panelů, podhledů ze sádrokartónu a jiných. Je přetíratelná jakýmkoliv typem barvy po 24 hodinách od aplikace. Na hodně silné skvrny lze aplikaci opakovat
Plechovka 500 ml pokryje plochu 3 - 4 m² v závislosti barvě podkladu, tloušťce a počtu vrstev.

NÁVOD K POUŽITÍ:

Použití mezi +10 °C a +25 °C, max. vlhkost vzduchu 60%. Povrch, který má být natřen, musí mít stejné teploty, aby se předešlo problémům s přilnavostí a konečnou úpravou. Pro optimální účinek nastříkejte ze vzdálenosti 20-25 cm. Při používání používejte odpovídající osobní ochranu (rukavice, brýle a masku).

Očistěte povrch od mastnoty a prachu. Zamaskujte části, které se nemají ošetřovat. Plechovku 2 minuty silně protřepávejte. Proveďte test sprejem na samostatném povrchu. Nanášejte v tenkých vrstvách s několika překříženými vrstvami, s intervalem 3-5 minut mezi jednou a druhou. 

UPOZORNĚNÍ
Neaplikujte na syntetické barvy. Skladujte na suchém místě. Chraňte před přímým slunečním zářením a jinými zdroji tepla. Používejte pouze v období sucha, na místech chráněných před větrem a v dobře větraných prostorách. Dodržujte varovné texty na štítcích. Uchovávejte mimo dosah mrazů, ale i při vysokých teplotách.


SPECIFIKACE:

Obsah: 500 ml
Barva: BÍLÁ MATNÁ
SLOŽENÍ:
Hustota při 20°C: 0,75 ÷ 0,80 g/ml
Tlak při 20°C: 4,0 ± 0,5 bar
Tlak při 50°C: 8,0 ± 0,5 bar

Bod vzplanutí: 0 °C

Ford Cup 4 viskozita 12''

Zbytek produktu v sušině:  do 25 %

Teplotní odolnost 100 - 120 °C

Doby sušení:

Mimo prach 10 minut

Na dotek 20 minut

Do hloubky: 24 hodin
Aplikace: stříkáním


 
Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  
