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VLASTNOSTI  PRODUKTU:   

Barva vysoké kvality na bázi modifikované silikonové pryskyřice, která vám umožní obnovit povrch vystavený vysokým teplotám. Odolává teplotě až do 600 °C (vrchol 650°C).  Vhodná na kamna, kotle, pece, komíny, grily, výfuky atd.  Nevystavovat přímému kontaktu s plamenem. Pro dosažení optimálního a dlouhodobého výsledku je nezbytné, aby aplikované části byly vystaveny, a to i pouze jednou, teplotě nejméně 150°C , při nižší teplotě je vytvrzení a přilnavost výrobku k povrchu pouze částečné. 

ZPŮSOB  POUŽITÍ: 
Aplikovaný povrch musí být čistý, odmaštěný, suchý a zbavený prachu.  Nádobku protřepte po dobu 2minut a proveďte test na zkušební ploše. Nádobku držte ve svislé poloze a aplikujte ve vzdálenosti 25-30 cm. Nanášejte 1-2 vrstvy křížovým nástřikem. Barvu ponechte řádně zaschnout. Po té je nutné plochu nechat prohřát na min. 120-150°C po dobu několika minut, kde pro dobrou přilnavost k povrchu a dlouhodobého výsledku je nutné dodržet. Po aplikaci obraťte nádobku dnem vzhůru a několikrát stlačte ventilek pro jeho vyčištění, abyste zabránili jeho následnému ucpání. 
Spotřebujte max. do 10 let od data výroby uvedený na dně nádoby. Prázdné obaly po důkladném vyprázdnění odevzdejte na místo určené ke shromažďování nebezpečného odpadu. Čištění: acetonem nebo ředidlem. Nádobka o objemu 400 ml pokryje plochu o 1,5 – 2 m² v závislosti na druhu použitého podkladu.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE:

Válcovitá nádoba15 bar 
Obsah






400 ml 
Vzhled





Plechovka obsahující kapalinu pod tlakem 
Barva






barva daného odstínu
Zápach





Charakteristická rozpouštědla
Hustota při 20 ° C 




0,72 ÷ 0.76 g / ml 
Tlak při 20 ° C 




4/6 bar 
Bod vzplanutí




pod 0 ° C 
Lesk






od 7 až 90 Gloss
Tloušťka 1 nástřiku




13-18 Micron

Tloušťka 3 nástřiků




36-40 Micron

Teplotní odolnost




dle odstínu +300/600°C

Doba zasychání:

- mimo prach





10 minut

- suché na dotek




20 minut

- hloubkově suché




24 hodin

Uzávěr má bezpečnostní dětskou pojistku. 

Žeton odpovídá skutečnosti, s výjimkou možných odstínových rozdílů
Všeobecné informace: používejte vhodný pracovní oděv, rukavice a ochranné brýle. Pracujte ve větraných prostorách. Při práci nejíst, nepít, nekouřit. Nádobka spreje je pod neustálým tlakem, nevystavujte vysokým teplotám. Doplňující informace na štítku: nádobka je pod tlakem: nevystavujte slunečnímu záření a teplotám nad 50 0C. Ani vyprázdněnou nádobku neprorážejte a nevhazujte do ohně. Nestříkejte do otevřeného ohně nebo na žhavé předměty.


ŠTÍTKOVÁNÍ:
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Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  
