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TECHNICKÝ LIST 

ZÁKLAD NA PLAST                                       
                                                                                                                                Říjen 2022

VLASTNOSTI A OBLASTI POUŽITÍ: 

Základní nátěr na plast je speciální výrobek, který se nanáší před lakováním na plastové díly, pro dokonalou přilnavost každého stříkaného emailu na obtížné povrchy, jako jsou plasty, ABS, tvrdé PVC, polypropylen, polyetylen a polykarbonát. Vhodný na automobilové díly, zrcátka, spojlery, nárazníky, plastový nábytek a obecně různé druhy předmětů z plastu. 
Plechovka 400 ml pokryje plochu 1,5 - 2 m², v závislosti na aplikovaném množství základního nátěru. 
NÁVOD K POUŽITÍ:

Aplikujte při teplotě mezi +10 °C a +25 °C, max. vlhkost 60%. Pro nejlepší účinek stříkejte ze vzdálenosti 20-25 cm. Při používání používejte vhodnou osobní ochranu (rukavice, brýle, masku atd.).

Povrch očistěte od mastnoty a prachu. Zamaskujte části, které se nemají ošetřovat. Nádobu protřepat po dobu alespoň 1 minuty, dokud neuslyšíte, že se vnitřní kuličky volně pohybují. Doporučujeme občas zatřepat i během používání. 
Naneste rovnoměrnou vrstvu výrobku a nechte zaschnout. Doba celkového zaschnutí je alespoň 24hod. Po té je možné aplikovat požadovaný vrchní nátěr. 

Skladujte na suchém místě. Chraňte před přímým slunečním zářením a jinými zdroji tepla. Používejte pouze v období sucha, na místech chráněných před větrem a v dobře větraných prostorách. 

SPECIFIKACE:

Obsah: 


400 ml
Barva: 


bezbarvá
Zápach: 


charakteristický pro rozpouštědlo
Hustota při 20°C: 

0.75 ÷ 0,80 g/ml
Tlak při 20°C: 

4,0 ± 0,5 bar
Tlak při 50°C: 

8,0 ± 0,5 bar
Bod vzplanutí: 

0 °C
Lesk - Stupeň lesku 
Od 20 do 35 lesku

Tloušťka 2 vrstev 

7 mikronů

Tloušťka 4 vrstvy 

20 mikronů

Teplotní odolnost 

100-120°C
Doby sušení:

Mimo prach 10 minut

Na dotek 20 minut

Do hloubky: 24 hodin
Aplikace: stříkáním

 
Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  
