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Datum: Duben 2018
Produkt:
ZINEK 98%
 obj.kód: 400/0470
Výrobek určený k zinkování za studena s vysokou molekulární hmotností na bázi pryskyřic syntetického typu. Tuhne chemickou cestou, čímž zanechává vysoce tvrdý povrch. Chrání před oxidací. Vytváří rovnoměrnou vrstvu, kterou lze ponechat jako finální ochranu, nebo po celkovém zaschnutí je možné přelakovat. Výborně odolává atmosférickým vlivům i za obzvláště obtížných a dlouhodobých podmínek. Ideální k drobným změnám, úpravám a opravám galvanizovaných součástí i jako ochrana proti korozi.

Použití:  Aplikovaný povrch musí být čistý, odmaštěný, suchý a zbavený prachu. Výrobek dobře protřepejte, dokud se uvnitř neuvolní kovové kuličky. Nádobku držte ve svislé poloze a aplikujte ve vzdálenosti 25-30 cm. Nanášejte 1-2 vrstvy křížovým nástřikem. Po aplikaci obraťte nádobku dnem vzhůru a několikrát stlačte ventilek pro jeho vyčištění.  
Plechovka o obsahu 400 ml pokrývá plochu 1,5 - 2 m², v závislosti na typu podkladu.


SPECIFIKACE:

Válcovitá nádoba15 bar 
Čistý obsah





400 ml 
Vzhled






Plechovka obsahující kapalinu pod tlakem 
Barva






Typická
Zápach





Charakteristická rozpouštědla
Hustota při 20 ° C 




0,75 ÷ 0.80 g / ml 
Tlak při 20 ° C 




4/6 bar 
Bod vzplanutí





pod 0 ° C 
Procentuální obsah zinku v sušině 


60 % 
Teplotní odolnost 




400 ° C 
Doba schnutí: 
Mimo prach





10 minut 
Na dotek





20 minut 
Hloubkové schnutí:




24 hodin 


Patentovaný bezpečnostní kryt "Child-Proof" 
Žeton v odpovídajícím odstínu 


 
Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  
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