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PRO-TECH aerosol s.r.o. Vrbovec 273, 671 24 Vrbovec

tel +420 515 268 271, +420 739 094 827  prodej.protech@gmail.com 
TECHNICKÝ LIST 

MARKER PAINT 360°, 500ML                                     
                                                                                                                                Únor 2016

                                                             VLASTNOSTI  PRODUKTU:   
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Jedná se o barvu ve spreji pro značení na zdivu, podlahách, asfaltu, betonu a dřevě. Výrobek vykazuje vysokou odolnost vůči opotřebení a atmosférickým vlivům. Vhodný pro značení při různých výkopových pracích, nehodách, silničních úpravách, kulturních a sportovních akcích, lesnictví a jiné. Výrobek lze použít ve všech polohách, protože je vybaven 360°ventilem. Dodává se ve standardních pastelových a fluorescentních odstínech. Lze aplikovat ručně, nebo našimi aplikačními pistolemi.  Lze použít i při teplotě do -20°C.
ZPŮSOB  POUŽITÍ: 
Před použitím dobře protřepejte po dobu alespoň 2 minut, odstraňte vrchní část pojistky a po té ji pootočte pro aplikaci. Nastříkejte ze vzdálenosti cca 20-30 cm. Zasychá během 5-10 minut, záleží na teplotě a nastříkaném množství. Po aplikaci opět pojistku otočte, abyste zabránili samovolnému vystříknutí.  Spotřebujte max. do 10 let od data výroby uvedeném na dně nádoby. 

Spotřebujte max. do 10 let od data výroby uvedený na dně nádoby. Prázdné obaly po důkladném vyprázdnění odevzdejte na místo určené ke shromažďování nebezpečného odpadu. Čištění: acetonem nebo ředidlem. Nádobka o objemu 500 ml pokryje plochu o  2 – 2,5 m² v závislosti na druhu použitého podkladu.
K dispozici v pastelových barvách: 

ŽLUTÁ, ČERVENÁ, MODRÁ, ZELENÁ, BÍLÁ, ČERNÁ 
K dispozici ve  fluorescentních barvách: 

ŽLUTÁ, ORANŽOVÁ, ČERVENÁ, FUCHSIOVÁ, MODRÁ, ZELENÁ, 

Technické a chemicko-fyzikální vlastnosti:

· Neobsahuje CFC

· Samočistící ventil

·  ventil 360° 

· nízká odolnost vůči atmosférickým vlivům

SPECIFIKACE:

Válcovitá nádoba15 bar 
Obsah






500 ml 
Vzhled






Plechovka obsahující kapalinu pod tlakem 
Barva






různá
Zápach






Charakteristická rozpouštědla
Hustota při 20 ° C 




0,76 ÷ 0.80 g / ml 
Tlak při 20 ° C 





4,0 ± 0,5 bar 
Tlak při 50 ° C 





8,0 ± 0,5 bar 
Bod vzplanutí





pod 0 ° C 
Doba schnutí: 
Mimo prach





10 minut 
Na dotek





20 minut 
Hloubkové schnutí:




12 hodin 

 
Informace podané v této technické tabulce jsou založené na našich aktuálních znalostech a zkušenostech. Uvedená data a charakteristika nejsou garancí pro spotřebitele, který má v každém případě povinnost provést patřičné předběžné zkoušky. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost ( ať už explicitní či implicitní ) za způsob a specifikaci jeho použití. Spotřebitel je zodpovědný se ujistit, že všechny platné zákony jsou respektovány. Výrobce nepřijímá žádnou zodpovědnost, až už explicitní či implicitní, za následky či neúmyslné škody jakéhokoliv druhu, včetně ztráty zisku. Technické údaje zde uvedené jsou považované jako odkaz či výchozí bod pro spotřebitele. Pro bližší, specifické údaje o výrobku kontaktujte kancelář technické asistence.  
